

В центральной библиотеке

Городская центральная библиотека — старейшее культурно-просветительное учреждение Сталинска, возникшее в первые годы строительства города в цехов Бузнецкого металлургического комбината.

Сейчас библиотека обслуживает тысячи трудящихся. 250—300 человек ежедневно берут книги на абонементе. На книжных полках его представлено более 60 томов технической, общественно-политической и художественной литературы.

тов, опубликованных в журналах за последнее время.

На столе рядом с книгой предложенной лежит папка с вырезками, посвященными 40-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Большой интерес у читателей вызывают плакаты: «Воспоминания старых большевиков», «Из истории русской живописи», «Воспоминания о русских писателях», планы чтения,

ственной литературы.

Нелегкое дело — изучить и полнее удовлетворить разносторонние культурные запросы читателей — рабочих, техников, инженеров, врачей, учителей, студентов высших учебных заведений, учащихся техникума, училищ, воспитанников старших классов средних школ.

В большой комнате абонементы вывешены плакаты. «Новинки» — так озаглавлен один из них. На большом листе приклеены обложки литературных журналов: «Новый мир», «Знамя», «Октябрь», «Иностранная литература», «Молодая гвардия», «Нева» и других. Ниже даны списки произведений советских писателей и поэ-

о русских писателях», планы чтения, выставки книг «Чешская литература», «В мире искусств», «К 40-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции», «Успехи строительства коммунизма в СССР», «Международное значение Великой Октябрьской социалистической революции».

На одной из выставок подобраны книги по слесарному, токарному делу, металлургии.

Многие из читателей останавливаются у красочного плаката «Сталинск в шестой пятилетке». Воспитанники школ часто раскрывают палку: «Что читать учащимся 8 — 9 — 10 классов по литературе».